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ÎNCREDERE
ANGAJAȚII CU O ETICĂ A MUNCII PUTERNICĂ SUNT FOARTE DE ÎNCREDERE. VĂ
PUTEȚI AȘTEPTA CA ACESTE PERSOANE SĂ FIE PUNCTUALE LA ÎNTÂLNIRI ȘI
ATUNCI CÂND FAC SCHIMB DE TURĂ. ÎȘI RESPECTĂ TERMENELE LIMITĂ ȘI
LUCREAZĂ CALITATIV. UN ANGAJAT DE ÎNCREDERE ESTE UN COECHIPIER
EXCELENT, DEOARECE CONTRIBUIE ÎN MOD CORECT LA PROIECTE.

DEDICARE
ANGAJAMENTUL ȘI DEDICAREA LA LOCUL DE MUNCĂ REPREZINTĂ O PARTE
IMPORTANTĂ ÎN ETICA MUNCII. ANGAJAȚII CARE ȚIN CONT DE ELE ȘTIU CUM
SĂ SE CONCENTREZE ASUPRA SARCINILOR DE LUCRU, FĂRĂ A FI DISTRAȘI.
ACEȘTIA LUCREAZĂ, DE OBICEI, PÂNĂ CÂND ÎȘI TERMINĂ TREABA, ȘI
ACTIVEAZĂ ÎN CADRUL UNEI COMPANII PENTRU PERIOADE LUNGI DE TIMP.



DISCIPLINĂ
DISCIPLINA ESTE O PARTE ESENȚIALĂ CARE REFLECTĂ O BUNĂ ETICĂ A MUNCII.
ANGAJAȚII FOARTE DISCIPLINAȚI DAU DOVADĂ DE DETERMINARE ȘI
ANGAJAMENT FAȚĂ DE LOCUL DE MUNCĂ. ACEȘTIA SE STRĂDUIESC SĂ
ÎNDEPLINEASCĂ SAU SĂ DEPĂȘEASCĂ AȘTEPTĂRILE ȘI CAUTĂ OPORTUNITĂȚI DE
A ÎNVĂȚA NOI ABILITĂȚI ȘI DE A-ȘI ÎMBUNĂTĂȚI PERFORMANȚELE.

PRODUCTIVITATE
O ETICĂ A MUNCII PUTERNICĂ SE TRADUCE PRINTR-O PRODUCTIVITATE
REMARCABILĂ. ANGAJAȚII PRODUCTIVI AU ADESEA UN RANDAMENT MAI MARE
DECÂT ALȚII DINTR-O POZIȚIE ASEMĂNĂTOARE. EI FINALIZEAZĂ PROIECTELE MAI
DEVREME ȘI FAC MAI MULT DECÂT LI SE CERE.

COOPERARE
O BUNĂ ETICĂ A MUNCII ESTE UN LUCRU PE CARE ANGAJAȚII ÎL INSUFLĂ
ADESEA CELOR DIN JURUL LOR, COOPERÂND DE BUNĂVOIE LA PROIECTE.
ACEȘTIA DAU DOVADĂ DE O BUNĂ MUNCĂ ÎN ECHIPĂ ȘI SUNT GATA SĂ ÎI AJUTE
PE CEILALȚI ATUNCI CÂND ESTE NEVOIE.

INTEGRITATE
INTEGRITATEA PROFESIONALĂ ÎNSEAMNĂ SĂ VĂ GHIDAȚI DUPĂ PRINCIPII
MORALE ADÂNC ÎNRĂDĂCINATE. CEI CARE AU O ETICĂ A MUNCII PUTERNICĂ
SE REMARCĂ, DE ASEMENEA, PRINTR-O INTEGRITATE REMARCABILĂ. SUNT
CINSTIȚI, POLITICOȘI ȘI CORECȚI FAȚĂ DE CEILALȚI.

RESPONSABILITATE
PENTRU A DA DOVADĂ DE O PUTERNICĂ ETICĂ A MUNCII, ESTE NEVOIE DE UN
SIMȚ RIDICAT AL RESPONSABILITĂȚII. CEI CARE SUNT ETICI ȘI RESPONSABILI ÎȘI
ASUMĂ RĂSPUNDEREA PENTRU ACȚIUNILE LOR. ACEȘTIA VOR ACCEPTA VINA
PENTRU ERORILE PE CARE LE-AU COMIS ȘI VOR LUCRA PROACTIV PENTRU A LE
REMEDIA.

PROFESIONALISM
ANGAJAȚII CU O BUNĂ ETICĂ A MUNCII ÎȘI PĂSTREAZĂ APROAPE ÎNTOTDEAUNA
PROFESIONALISMUL. ACEȘTIA MANIFESTĂ O ATITUDINE PROFESIONISTĂ PRIN
MODUL ÎN CARE SE ÎMBRACĂ, VORBESC ȘI SE COMPORTĂ. SUNT RESPECTUOȘI,
CONCENTRAȚI, ORGANIZAȚI ȘI ORDONAȚI.


